
Grand Hotel Varna 
Legacy Residences

Св. Константин и Елена, Варна, България  2025/26

Grand Hotel Varna – Legacy Residences е съвременна
интерпретация на легендарна сграда в сърцето на Св.
Константин и Елена. Проектът съчетава история,
архитектура и модерно луксозно преживяване в
уникален комплекс от брандирани апартаменти и
бутиков хотел. С перфектна локация до морето, плажа
и минералните извори, комплексът предлага собствен
парк, спа и фитнес, вътрешен и външен басейн,
заведения, търговска зона и програма за отдаване под
наем – всичко това в енергийно ефективна сграда с
неподправена архитектура и денонощна грижа за
собствениците и техните гости.



Разположен в най-старата и престижна курортна зона на българското Черноморие – Св. св. Константин и 
Елена – Grand Hotel Varna – Legacy Residences вдъхва нов живот на първия петзвезден хотел в страната, 
съхранявайки неговия емблематичен архитектурен облик в стил брутализъм. След цялостна реконструкция, 
сградата ще се трансформира в модерен комплекс от луксозни брандирани апартаменти и бутиков хотел, 
който работи целогодишно.
Проектът е дело на водещи международни и български архитекти, победители в затворен конкурс, и е 
реализиран от утвърдени инвеститори с дългогодишен опит в строителството и туристическата индустрия.

Легендарна сграда с нов живот
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Комплексът се намира само на 200 метра от плажа, в непосредствена близост до минерални извори, 
търговска и пешеходна зона, ресторанти и спа центрове, обгърнат от зелена паркова среда. Св. Константин и 
Елена предлага спокойствие, престиж и здравословна атмосфера, а в същото време е само на 10 минути от 
центъра на Варна и международното летище.
Това е уникално съчетание на курортен лукс и градска свързаност, което няма аналог по българското 
Черноморие.

Локация без аналог
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На разположение са 110 просторни апартамента, предлагани напълно завършени и с възможност за 
обзавеждане, с опция за включване в професионална програма за отдаване под наем чрез 
оператора, под престижен хотелски бранд. Жилищата са разположени на самостоятелни етажи с
контролиран достъп, осигуряващи уединение и спокойствие. Всеки собственик ще разполага с 
достъп до премиум услуги:

Брандирани жилища 
с премиум обслужване

+ Вътрешен и външен басейн
+ СПА и фитнес център
+ Почистване и поддръжка

+ 24/7 рецепция и охрана
+ Консиерж услуги
+ Подземен паркинг на две нива
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Проектът е изцяло съобразен със съвременните стандарти за енергийна ефективност, с модерни 
изолационни решения, висококачествена дограма и най-съвременни технологии, които
осигуряват комфорт през всички сезони:

бутиков хотел със 72 стаи на два самостоятелни етажа
Разнообразни заведения в обществените зони
Търговски площи с удобни и подбрани услуги
Собствено озеленено и професионално поддържано парково пространство
Интегрирано решение за лятна и зимна експлоатация

Комплекс с модерна инфраструктура 
и визия за бъдещето
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Съчетавайки богата архитектурна традиция с модерни технологии и услуги, Гранд Хотел Варна е избор за 
ценителите на стилен живот, сигурна инвестиция и морски уют. Очакваме ви – създайте своя нов дом край морето.

+359 884 404040
sales@grandhotelvarna.com

Ново начало с престижна история
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